



Sud Bosne i Hercegovine
Суд Босна и Херцеговина

Predmet broj: S1 2 K 018294 15 K

Datum objavljivanja: 23.02.2015. godine

Datum pismenog otpravka: 03.03.2015. godine

Pred vijećem u sastavu: sudija Branko Perić, predsjednik vijeća
sudija Tatjana Kosović, član vijeća
sudija Mirsad Strika, član vijeća

PREDMET TUŽILAŠTVA BOSNE I HERCEGOVINE
protiv
Vladimira Grubačića

PRESUDA

Tužilac Tužilaštva Bosne i Hercegovine:

Oleg Čavka

Branilac optuženog:

Senad Kreho, advokat iz Sarajeva

Sud Bosne i Hercegovine, Sarajevo, ul. Kraljice Jelene br. 88

Telefon: 033 707 100, Fax: 033 707 155

Broj: S1 2 K 018294 15 K

Sarajevo, 23.02.2015. godine

U IME BOSNE I HERCEGOVINE!

Sud Bosne i Hercegovine, u vijeću sastavljenom od sudija Branka Perića, kao predsjednika vijeća, i sudija Tatjane Kosović i Mirsada Strike, kao članova vijeća, uz učešće pravnog savjetnika-asistenta Jelene Simić-Skoko, u svojstvu zapisničara, u krivičnom predmetu protiv optuženog Vladimira Grubačića, zbog krivičnog djela organizovani kriminal iz člana 250. stav 2. Krivičnog zakona Bosne i Hercegovine (KZ BiH), u vezi sa krivičnim djelom neovlašteni promet opojnim drogama iz člana 195. stav 1. KZ BiH, povodom optužnice Tužilaštva BiH broj: T20 0 KT 000 5738 12 od 27.01.2014. godine, potvrđene dana 03.02.2014. godine, nakon održanog ročišta za razmatranje sporazuma o priznanju krivice i pretresa za izricanje krivičnopravne sankcije, u prisustvu tužioca Tužilaštva BiH, optuženog Vladimira Grubačića i njegovog branioca, advokata Senada Kreha, dana 23.02.2015. godine, donio je i javno objavio

P R E S U D U

Optuženi:

Vladimir Grubačić, zv. „Gruba“, sin Milosava i Radojke rođ. Kravić, rođen 28.12.1981. godine u Bileći, nastanjen u ulici Peka Pavlovića 4., opština Bileća, JMBG: ..., po nacionalnosti ..., državljanin ..., po zanimanju mašinski tehničar, pismen, završena SSS, neoženjen, lošeg imovnog stanja, osuđivan Presudom ...; Presudom ..., Presudom ...; Presudom ..., Presudom ..., Presudom ..., Presudom ...; Presudom ...; Presudom ... Presudom ...; vodi se drugi krivični postupak

K R I V J E

Što je:

Nakon što su se tokom januara, februara i marta 2013. godine dogovorili da na

području Republike Albanije, Republike Crne Gore, Bosne i Hercegovine i Republike Hrvatske neovlašteno vrše nabavku, transport i prodaju opojne droge „Cannabis“ i „Kokain“ i na taj način ostvaruju imovinsku korist, Ivković Aleksandar, u namjeri da nabavi opojnu drogu „Cannabis“, koju će kasnije prodati kupcu iz Republike Hrvatske L.A., i Bajić Borislav, u namjeri da nabavi i na području Bosne i Hercegovine i Republike Hrvatske dalje proda opojnu drogu „Kokain“, u više navrata odlazili na područje Republike Crne Gore i Republike Albanije, gdje su sa M.R. i F.A. iz Republike Albanije, dogovarali cijenu, količinu i način isporuke ovih opojnih droga, pa su se u toj namjeri Ivković Aleksandar, L.A., optuženi Bajić Borislav i Čalasan Bojan sa M.R. i F.A. sastali na području Podgorice, Republika Crna Gora, gdje su dogovorili nabavku opojne droge „Cannabis“, da bi Ivković Aleksandar, nakon što je od M.R. i F.A. nabavio neutvrđene količine opojne droge „Cannabis“ i radi dalje prodaje L.A. u Republici Hrvatskoj, na njemu poznat način, prebacio u Bosnu i Hercegovinu, koju je skrivao na njemu poznatim mjestima u okolini Bileće, i u namjeri da preda osobi na području grada Mostara, koju je L.A. angažovao da za njega na područje Republike Hrvatske preveze ovu opojnu drogu, dana 18.03.2013. godine Ivković Aleksandar je angažovao Grubačić Vladimira i Š.A. da sa njim zajedno iz Bileće na područje Mostara prevezu i Ž.B. iz Republike Hrvatske predaju opojnu drogu „Cannabis“ da bi je ovaj dalje prevezao L.A. na područje Republike Hrvatske, pa su u toj namjeri Ivković Aleksandar i Š.A. sa njim u vozilu „Audi A6“, reg. oznaka 187-E-077, vlasništvo I.B., na zadnjem sjedištu vozila smjestili opojnu drogu, te se zaputili prema Mostaru i Grubačić Vladimir u skladu sa prethodnim dogovorom sa Ivkovićem, krećući se vozilom „Golf“, reg. oznaka MA143BL, ispred Ivkovićevo vozila putem motorola izvještavao o prisustvu policije na putnom pravcu Berkovići-Stolac, a kada ih je patrola policije u mjestu Milovića Gaj pozvala da se zaustave, Ivković Aleksandar u vozilu sa Š.A. izbjegavajući zaustavljanje, vozilom kojim je upravljao nastavio dalje kretanje nesmanjenom brzinom u pravcu grada Stolac, pa kako bi spriječili policijske službenike da pronađu opojnu drogu, skrenuo sa tog putnog pravca na lokalni put u pravcu Ljubinja da bi slijedeći Ivkovićeve upute, Š.A. u mjestu Krivodol, opština Berkovići, iz automobila izbacio jednu putnu torbu u kojoj se nalazila opojna droga, te je sakrio na brdovitom i nepristupačnom terenu, te se potom udaljili sa lica mjesta, a Š.A. pozvao Čalasan Bojana da dođe kako bi preuzeo opojnu drogu, a u kojoj namjeri nisu uspjeli zbog pojačane aktivnosti policijskih službenika koji su u sklopu nastavka aktivnosti dana 19.03.2013. godine pretragom terena pronašli jednu putnu torbu u kojoj su se nalazila 10 pakovanja umotane u celofansku foliju kvadratnog oblika, ukupne neto mase 10.734,00 grama zeljaste materije, a nakon što su svi pronađeni i lišeni slobode pretresom Š.A. pronađena još dva pakovanja umotana u

najlon neto težine 2,285 grama te 4,222 grama opojne droge „Cannabis sativa L“, a kod Čalasan Bojana jedno pakovanje u najlon kesici sa sadržajem 1,5262 grama zeljaste materije za koju je vještačenjem utvrđeno da se radi o opojnoj drogi Cannabis sativa L, *kcja opcjna droga se nalazi na listi tvari pod međunarodnom kontrolom prema Konvenciji o psihotropnim supstancama iz 1971. godine i Rješenjem o popisu opcjnih droga (Službeni list R BiH, brj 2/92 i 13/94) kcje su proglašene opcjnim drogama i čiji je promet zabranjen odredbama Zakona o proizvodnji i prometu opcjnih droga (Službeni list R BiH, brj 2/92 i 13/94), te Zakonom o spiječavanju i suzbijanju zloupotrebe opcjnih droga (Službeni glasnik BiH, brj 8/06),*

čime je počinio krivično djelo organizovani kriminal iz člana 250. stav 2. u vezi sa krivičnim djelom neovlašteni promet opojnim drogama iz člana 195. stav 1. Krivičnog zakona Bosne i Hercegovine,

Pa ga Sud, na osnovu navedenih zakonskih propisa, te odredaba sporazuma o priznanju krivice, uz primjenu odredaba članova 39., 42., 49. i 50. stav 1. tačka b. KZ BiH

O S U Đ U J E

NA KAZNU ZATVORA U TRAJANJU OD 1 /JEDNE/ GODINE

Na osnovu člana 56. KZ BiH optuženom se u izrečenu kaznu zatvora ima uračunati vrijeme provedeno u pritvoru i to od 12.04.2013. godine do 17.05.2013. godine.

Na osnovu člana 188. stav 4. Zakona o krivičnom postupku BiH, optuženi se oslobađa dužnosti naknade troškova krivičnog postupka pa isti padaju na teret budžetskih sredstava Suda.

O b r a z l o Ź e n j e

1. Optužba

Tužilaštvo BiH je dana 27.01.2014. godine, podiglo optužnicu broj: T20 0 KT 000 5738 12 kojom je, između ostalih, optužilo Vladimira Grubačića za izvršenje krivičnog djela organizovani kriminal iz člana 250. stav 2. KZ BiH u vezi sa krivičnim djelom neovlašteni promet opojnim drogama iz člana 195. stav 1. KZ BiH.

Na ročištu za izjašnjenje o krivici održanom dana 09.05.2014. godine, optuženi se izjasnio da nije kriv za izvršenje predmetnog krivičnog djela, nakon čega je predmet upućen sudećem vijeću radi zakazivanja glavnog pretresa.

2. Sporazum o priznanju krivice

Nakon što je u ovom postupku započeo glavni pretres, Sudu je dana 03.02.2015. godine dostavljen sporazum o priznanju krivice koji su dana 26.01.2015. godine zaključili optuženi Vladimir Grubačić i njegov branilac Senad Kreho sa jedne, i Tužilaštvo BiH, sa druge strane. Navedenim sporazumom optuženi Vladimir Grubačić priznaje krivicu za izvršenje krivičnopравниh radnji na način opisan u optužnici, a koje su pravno kvalifikovane kao krivično djelo organizovani kriminal iz člana 250. stav 2. KZ BiH u vezi sa krivičnim djelom neovlašteni promet opojnim drogama iz člana 195. stav 1. KZ BiH. Optuženi sporazumom prihvata da mu se za počinjenje navedenog krivičnog djela izrekne kazna zatvora u trajanju od 1 (jedne) godine.

3. Razmatranje sporazuma o priznanju krivice

Na ročištu za razmatranje sporazuma o priznanju krivice, održanom dana 23.02.2015. godine, Sud je provjerio i utvrdio, u smislu odredbe člana 231. Zakona o krivičnom postupku BiH, da je do zaključenja sporazuma došlo dobrovoljno, svjesno i sa razumijevanjem, da je optuženi upoznat sa mogućim posljedicama zaključenja sporazuma, da se time odriče prava na suđenje i da ne može uložiti žalbu na krivičnopravnu sankciju, uključujući i posljedice vezane za troškove krivičnog postupka. Ispitano je i da li je predložena krivičnopravna sankcija u skladu sa odredbama stava 3. člana 231. ZKP BiH.

Prilikom odlučivanja Sud je zaključio da je optuženi razumio da se sporazumom odriče prava na suđenje. Optuženi je pregovarao o krivici sa Tužilaštvom Bosne i Hercegovine u prisustvu svog branioca, tako da je imao adekvatnu pravnu pomoć. Pored toga, optuženi je pred Sudom nedvosmisleno potvrdio da je upoznat sa svim zakonskim posljedicama zaključenja sporazuma koje su mu od strane Suda neposredno predočene.

Razmatrajući navedeni sporazum, a nakon što je utvrdio da postoji dovoljno dokaza o krivici optuženog, Sud je prihvatio sporazum o priznanju krivice.

4. Dokazni standard

Standard "dovoljno dokaza", koji zakonodavac propisuje kao uslov za prihvatanje sporazuma, Sud je utvrdio na osnovu priznanja optuženog, do sada izvedenih dokaza na glavnom pretresu i dokaza uloženi na ročištu za razmatranje sporazuma (dokazi nabrojani u anex-u koji je sastavni dio presude), a koji su obrazloženi od strane Tužilaštva BiH i na koje odbrana nije imala prigovora.

5. Krivična sankcija

Nakon ocjene svih činjenica i okolnosti koje su odbrana i tužilac iznijeli i obrazložili na ročištu za izricanje krivičnopravne sankcije, Sud je prihvatio sporazumom dogovorenu krivičnopravnu sankciju.

Prihvativši prijedlog iz sporazuma, Sud je optuženog osudio na kaznu zatvora u trajanju od 1 (jedne) godine, našavši da je izrečena kazna zatvora srazmjerna težini počinjenog krivičnog djela i stepenu krivične odgovornosti optuženog, te da će se istom ostvariti svrha kažnjavanja na način da se utiče na optuženog da ubuduće ne čini krivična djela (specijalna prevencija), te da se utiče i na ostale da ne čine krivična djela (generalna prevencija), uz uvjerenje da će ista imati uticaj i na svijest građana o društvenoj opasnosti krivičnih djela i o pravednosti kažnjavanja učinilaca.

Od olakšavajućih okolnosti na strani optuženog, Sud je cijenio prije svega iskreno priznanje i izraženo kajanje zbog izvršenja krivičnog djela, da je priznanjem krivice i zaključivanjem sporazuma sa Tužilaštvom BiH u ranijoj fazi postupka optuženi doprinio bržem i efikasnijem okončanju predmetnog krivičnog postupka pa je na taj način ispoštovano i načelo ekonomičnosti, ali ne na štetu pravilnosti i zakonitosti odluke, ulogu optuženog u izvršenju krivičnog djela, kao i činjenice da je optuženi relativno mlada osoba i bez stalnog zaposlenja. Sud smatra da olakšavajuće okolnosti na strani optuženog u svojoj sveukupnosti ispunjavaju standard „*naročito olakšavajućih*“ i daju osnov za

zaključak da će se u konkretnom slučaju i s ublaženom kaznom zatvora postići svrha kažnjavanja. Kao otežavajuću okolnost, Sud je cijenio činjenicu da je optuženi i ranije osuđivan, istovremeno cijeneći da nije osuđivan zbog istog ili istovrsnog krivičnog djela.

6. Uračunavanje pritvora u izrečenu kaznu

U skladu sa članom 56. KZ BiH, Sud je optuženom u izrečenu kaznu zatvora uračunao vrijeme provedeno u pritvoru i to od 12.04.2013. godine do 17.05.2013. godine.

7. Troškovi krivičnog postupka

Na osnovu člana 188. stav 4. Zakona o krivičnom postupku BiH Sud je optuženog oslobodio dužnosti naknade troškova krivičnog postupka iz razloga što bi njihovim plaćanjem, obzirom da je optuženi nezaposlen i lošeg imovnog stanja, njegova egzistencija bila dovedena u pitanje.

Zapisničar

Pravni savjetnik-asistent

Jelena Simić-Skoko

PREDSJEDNIK VIJEĆA

SUDIJA

Branko Perić

POUKA O PRAVNOM LIJEKU: Protiv ove presude nije dozvoljena žalba na izrečenu krivičnopravnu sankciju, dok se iz drugih razloga žalba može podnijeti u roku od 15 dana od dana dostavljanja pismenog otpavka presude, Apelacionom odjeljenju ovog Suda. Žalba se podnosi u dovoljnom broju primjeraka.

ANEX

Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Grubačić Vladimira, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 16.05.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Grubačić Vladimira, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 12.04.2013. godine; Dostava podataka iz kaznene evidencije na ime Grubačić Vladimir, MUP-a RS-Centar javne bezbjednosti Trebinje, PS Bileća broj: 12-7/01-234.1-92/13 od 13.04.2013. godine; Dopis Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 000 5738 12 od 08.05.2013. godine;_Dopis Okružnog tužilaštva u Trebinju broj: T 16 0 KT 0003611 13 od 17.05.2013. godine; Nalaz o izvršenom vještačenju biljnog materijala za Šutović Aleksandra, MUP-a RS-e, Uprava kriminalističke policije, Jedinica za forenziku-kriminalističko tehnički centar broj: 02/4-1-233-654/13 od 13.05.2013. godine; Nalaz o izvršenom vještačenju biljnog materijala za Ivković Aleksandra, MUP-a RS-e, Uprava kriminalističke policije, Jedinica za forenziku-kriminalističko tehnički centar, broj: 02/4-1-233-652/13 od 07.05.2013. godine; Akt MUP-a RS, CJB Trebinje, Sektor kriminalističke policije broj: 12-02/4-6/13 od 24.04.2013. godine; Fotodokumentacija sa otvaranja predmeta Ivković /Blažo/ Aleksandar, MUP-a RS-e, CJB Trebinje broj: 117/13 od 03.04.2013. godine; Naredba Okružnog tužilaštva u Trebinju, broj: T 16 0 KT 0003611 13 od 03. aprila 2013. godine; Zapisnik sa otvaranja i pregleda predmeta koji su privremeno oduzeti od osumnjičenog Ivković Aleksandra, Okružnog tužilaštva u Trebinju broj: T 16 0 KT 0003611 13 od 03. aprila 2013. godine; Fotodokumentacija sa otvaranja predmeta Grubačić Vladimira, MUP-a RS, CJB Trebinje broj: 118/13 od 03.04.2013. godine;_Zapisnik sa otvaranja i pregleda predmeta koji su privremeno oduzeti od osumnjičenog Grubačić Vladimira, Okružnog tužilaštva u Trebinju broj: T 16 0 KT 0003611 13 od 03. aprila 2013. godine; Zapisnik sa otvaranja i pregleda predmeta koji su privremeno oduzeti od osumnjičenog Šutović Aleksandra, Okružnog tužilaštva u Trebinju broj: T 16 0 KT 0003611 13 od 03. aprila 2013. godine; Službena zabilješka CJB Trebinje, Sektor kriminalističke policije broj: 12-03/2-145/13 od 02.04.2013. godine; Fotodokumentacija sa otvaranja predmeta Šutović Aleksandra, MUP-a RS-e, CJB Trebinje broj: 119/13 od 03.04.2013. godine; Rješenje kojim se izriču mjere zabrane napuštanja boravišta, Okružnog suda u Trebinju broj: 15 0 K 001727 13 Kpp od 02.04.2013. godine; Prijedlog za izricanje mjere zabrane-napuštanja boravišta osumnjičenim licima, Okružnog tužilaštva u Trebinju broj: T 16 0 KT 0003611 13 od 02.04.2013. godine; Obavijest Okružnom sudu u Trebinju o otvaranju predmeta, Okružnog tužilaštva u Trebinju broj: T 16 0 KT 0003611 13 od 29.03.2013. godine; Obavijest osumnjičenom Ivković Aleksandru o otvaranju predmeta, Okružnog tužilaštva u Trebinju broj: T 16 0 KT 0003611 13 od 29.03.2013. godine; Obavijest osumnjičenom Šutović Aleksandru o otvaranju predmeta, Okružnog tužilaštva u Trebinju broj: T 16 0 KT 0003611 13 od 29.03.2013. godine; Obavijest osumnjičenom Grubačić Vladimiru o otvaranju predmeta, Okružnog tužilaštva u Trebinju broj: T 16 0 KT 0003611 13 od 29.03.2013. godine; Obavijest osumnjičenom Čalasan Bojanu o otvaranju predmeta, Okružnog tužilaštva u Trebinju broj: T 16 0 KT 0003611 13 od 29.03.2013. godine; Dopis MUP-a RS-e, CJB Trebinje o dostavljanju zapisnika o pretresanju stana i drugih prostorija i potvrde o privremenom oduzimanju predmeta, broj: 12-02-230.1.-56/13 od 21.03.2013. godine; Naredba Okružnog tužilaštva u Trebinju broj: T 16 0 KT 0003611 13

od 20.03.2013. godine; Dostava podataka iz kaznene evidencije za lice Ivković Aleksandar, MUP-a RS, CJB Trebinje, PS Bileća broj: 12-7/01-234.1.-63/13 od 20.03.2013. godine; Dostava podataka iz kaznene evidencije za lice Šutović Aleksandar , MUP-a RS, CJB Trebinje, PS Bileća broj: 12-7/01-234.1.-64/13 od 20.03.2013. godine; Dostava podataka iz kaznene evidencije za lice Grubačić Vladimir , MUP-a RS, CJB Trebinje, PS Bileća broj: 12-7/01-234.1.-65/13 od 20.03.2013. godine; Obavijest osumnjičenom Grubačić Vladimiru o otvaranju predmeta, Okružnog tužilaštva u Trebinju broj: T 16 0 KT 0003611 13 od 20.03.2013. godine; _Obavijest osumnjičenom Ivković Aleksandru o otvaranju predmeta, Okružnog tužilaštva u Trebinju broj: T 16 0 KT 0003611 13 od 20.03.2013. godine; Obavijest Okružnom sudu Trebinje o otvaranju predmeta, Okružnog tužilaštva u Trebinju broj: T 16 0 KT 0003611 13 od 20.03.2013. godine; Zapisnik o puštanju na slobodu Ivković Aleksandra, Okružnog tužilaštva u Trebinju broj: T 16 0 KT 0003611 13 od 20.03.2013. godine; Zapisnik o puštanju na slobodu Šutović Aleksandra, Okružnog tužilaštva u Trebinju broj: T 16 0 KT 0003611 13 od 20.03.2013. godine; Zapisnik o puštanju na slobodu Grubačić Vladimira, Okružnog tužilaštva u Trebinju broj: T 16 0 KT 0003611 13 od 20.03.2013. godine; Dopis Okružnog tužilaštva u Trebinju broj: T 16 0 KT 0003611 13 od 20.03.2013. godine; Dopis Okružnog suda u Trebinju broj: 15 0 K 001700 13 Kpp od 21.03.2013. godine; _Naredba za pretres stana-kuće i pomoćnih prostorija koje koristi osumnjičeni Čalasan Bojan, Okružnog suda u Trebinju broj: 15 0 K 001700 13 Kpp od 19.03.2013. godine; Izvještaj o izvršenom pretresu MUP-a RS, broj: 12-02/3-230.1-48/13 od 20.03.2013. godine; Naredba za pretres stana-kuće i pomoćnih prostorija koje koristi osumnjičeni Čalasan Bojan, Okružnog suda u Trebinju broj: 15 0 K 001700 13 Kpp od 19.03.2013. godine;_Zapisnik o pretresu putničkog automobila Čalasan Bojana, MUP-a RS-e, CJB Trebinje broj: 12-02/3-38/13 od 19.03.2013. godine; Zapisnik o pretresu stana koje koristi osumnjičeni Čalasan Bojan, MUP-a RS-e, CJB Trebinje broj: 12-02/3-38.1/13 od 19.03.2013. godine; Zapisnik o privremenom oduzimanju predmeta na osnovu naredbe za pretresanje lica Čalasan Bojana, MUP-a RS-e, CJB Trebinje broj: 12-02/3-6/13 od 19.03.2013. godine; Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta na osnovu naredbe za pretresanje lica Čalasan Bojana, MUP-a RS-e, CJB Trebinje, broj: 12-02/3-6/13 od 19.03.2013. godine; Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta na osnovu naredbe za pretresanje lica Čalasan Bojana, MUP-a RS-e, CJB Trebinje, broj: 12-02/3-6.1/13 od 19.03.2013. godine; Službena zabilješka CKB Trebinje, Odjeljenje za sprečavanje organizovanog kriminaliteta i korupcije broj: 12-02/3-119/13 od 20.03.2013. godine; Dopis Okružnog suda u Trebinju broj: 15 0 K 001700 13 Kpp od 21.03.2013. godine;_Dopis MUP-a RS-e, CJB Trebinje broj: 1-02-230.1-47/13 od 20.03.2013. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju za pretres broj: 15 0 K 001699 13 Kpp od 19.03.2013. godine; Zapisnik o izvršenom pretresu broj: 12-02/3-39./13 od 19.03.2013. godine;_Zapisnik o izvršenom pretresu broj: 12-02/3-39.1/13 od 19.03.2013. godine; Zapisnik o izvršenom pretresu broj: 12-02/3-39.2/13 od 19.03.2013. godine; Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta na osnovu naredbe za pretresanje broj: 12-02/3-7/13 od 19.03.2013. godine; Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta na osnovu naredbe za pretresanje broj: 12-02/3-39.1/13 od 19.03.2013. godine;

Dopis Okružnog suda u Trebinju broj: 15 0 K 001700 13 Kpp od 21.03.2013. godine; Izvještaj o izvršenom pretresu MUP-a RS, CJB Trebinje, broj: 12-02/3-230.1-46/13 od 20.03.2013. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju za pretres stana-kuće, pomoćnih prostorija i okućnice koje koristi osumnjičeni Šutović Aleksandar broj: 15 0 K 001700 13 Kpp od 19.03.2013. godine; Zapisnik o pretresu stana i drugih prostorija i putničkog automobila Šutović Aleksandra, MUP-a RS, CJB Trebinje broj: 12-02/3-36/13 od 19.03.2013. godine; Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta na osnovu naredbe za pretres MUP-a RSE, CJB Trebinje broj: 12-02/3-4/13 od 19.03.2013. godine; Izvještaj o izvršenom pretresu za lice Grubačić Vladimir, MUP-a RS-e, CJB Trebinje broj: 12-02/3-230.1-49/13 od 20.03.2013. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: za pretres stana-kuće, pomoćnih prostorija i okućnice koje koristi osumnjičeni Grubačić Vladimir, broj: 15 0 K 001700 13 Kpp od 19.03.2013. godine; Zapisnik o pretresu putničkog automobila, MUP-a RS-e, CJB Trebinje broj: 12-02/3-37/13 od 19.03.2013. godine; Zapisnik o pretresu stana i drugih prostorija i putničkog automobila Grubačić Vladimira, MUP-a RS-e, CJB Trebinje broj: 12-02/3-37.1/13 od 19.03.2013. godine; Zapisnik o pretresu stana i drugih prostorija i putničkog automobila MUP-a RSE, CJB Trebinje, broj: 12-02/3-37.2/13 od 19.03.2013. godine; Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta na osnovu naredbe za pretresanje za lice Grubačić Vladimira, MUP-a RS broj: 12-02/3-5/13 od 19.03.2013. godine; Dopis okružnog Suda u Trebinju broj: 15 0 K 001701 13 Kpp od 21.03.2013. godine; Zapisnik o saslušanju osumnjičenog Ivković Aleksandra sa privođenjem, Okružnog tužilaštva u Trebinju broj: T 16 0 KT 0003611 13 od 20.marta 2013. godine; Zapisnik o saslušanju osumnjičenog Grubačić Vladimira sa privođenjem, Okružnog tužilaštva u Trebinju broj: T 16 0 KT 0003611 13 od 20.marta 2013. godine; Zapisnik o otvaranju pregledu i vaganju predmeta koji su pronađeni u mjestu Krivodol Opština Berkovići, Okružnog tužilaštva u Trebinju broj: T 16 0 KT 0003611 13 od 20.marta 2013. godine; Fotodokumentacija sa otvaranja predmeta Ivković Aleksandar, MUP-a RS-e, CJB Trebinje broj: 89/13 od 20.03.2013. godine; Zapisnik o saslušanju osumnjičenog Grubačić Vladimira sa privođenjem, Okružnog tužilaštva u Trebinju broj: T 16 0 KT 0003611 13 od 19.marta 2013. godine; Zapisnik o saslušanju osumnjičenog Šutović Aleksandra sa privođenjem, Okružnog tužilaštva u Trebinju broj: T 16 0 KT 0003611 13 od 19.marta 2013. godine; Zapisnik o saslušanju osumnjičenog Šutović Aleksandra sa privođenjem, Okružnog tužilaštva u Trebinju broj: T 16 0 KT 0003611 13 od 19.marta 2013. godine; Zapisnik o saslušanju osumnjičenog Ivković Aleksandra sa privođenjem, Okružnog tužilaštva u Trebinju broj: T 16 0 KT 0003611 13 od 19.marta 2013. godine; Naredba Okružnog tužilaštva u Trebinju o sprovođenju istrage broj: T 16 0 KT 0003611 13 od 19.marta 2013. godine; Izvještaj o počinjenom krivičnom djelu MUP-a RS-e, CJB Trebinje, PS Berkovići broj: KY-3/13 od 19.03.2013. godine; Zapisnik o uviđaju MUP-a RS, CJB Trebinje, Sektor kriminalističkih policije broj: 12-02/3-40/13 od 19.03.2013. godine; Službena zabilješka broj: 12-4/01-052-35/13 od 18.03.2013. godine; Službena zabilješka broj: 12-4/01-052-33/13 od 18.03.2013. godine; Službena zabilješka broj: 12-4/01-052-34/13 od 18.03.2013. godine; Službena zabilješka MUP-a RS-e, CJB Trebinje, PS Bileća broj: 12-7/01-259/13 od 18.03.2013.

godine; Službena zabilješka MUP-a RS, CJB Trebinje, PS Bileća broj: 12-7/01-260/13 od 19.03.2013. godine; Potvrda o lišenju slobode Ivković Aleksandra, MUP-a RS-e, CJB Trebinje, PS Ljubinje, broj: 12-5/01-3/13 od 18.03.2013. godine; Potvrda o lišenju slobode Šuković Aleksandra, MUP-a RS-e, CJB Trebinje, PS Ljubinje, broj: 12-5/01-03/13 od 18.03.2013. godine; Potvrda o lišenju slobode Grubačić Vladimira, MUP-a RS-e, PS Berkovići, broj: 12-4/01-2/13 od 18.03.2013. godine; Potvrda o predaji lica lišenog slobode Ivković Aleksandra nadležnom tužilaštvu MUP-a RS-e, Jedinica za područje Trebinje broj: 12-5/01-3/13 od 19.03.2013. godine; Potvrda o predaji lica lišenog slobode Šutović Aleksandra nadležnom tužilaštvu MUP-a RS-e, Jedinica za područje Trebinje broj: 12-5/01-3/13 od 19.03.2013. godine; Potvrda o predaji lica lišenog slobode Grubačić Vladimira nadležnom tužilaštvu MUP-a RS-e, Jedinica za područje Trebinje broj: 12-5/01-2/13 od 19.03.2013. godine; Prava lica lišenog slobode Ivković Aleksandra, MUP-a RS-e, CJB Trebinje, PS Ljubinje broj: 12-5/01-3/13 od 18.03.2013. godine; Prava lica lišenog slobode Šutović Aleksandra, MUP-a RS-e, CJB Trebinje, PS Ljubinje broj: 12-5/01-3/13 od 18.03.2013. godine; Prava lica lišenog slobode Grubačić Vladimira, MUP-a RS-e, CJB Trebinje, PS Ljubinje broj: 12-5/01-2/13 od 18.03.2013. godine; Zapisnik o uviđaju MUP-a RS-e, CJB Trebinje, Sektor kriminalističke policije broj: 12-02/3-40/13 od 19.03.2013. godine; Službena zabilješka policijskih službenika PS Berkovići broj: 12-4/01-052-35/13 od 18.03.2013. godine; Službena zabilješka policijskih službenika PS Berkovići broj: 12-4/01-052-34/13 od 18.03.2013. godine; Službena zabilješka policijskih službenika PS Berkovići broj: 12-4/01-052-33/13 od 18.03.2013. godine; Potvrda o predaji lica lišenog slobode Šutović Aleksandra nadležnom tužilaštvu MUP-a RS-e, Jedinica za područje Trebinje broj: 12-5/01-3/13 od 19.03.2013. godine; Prava lica lišenog slobode Grubačić Vladimira, MUP-a RS-e, CJB Trebinje, PS Ljubinje broj: 12-5/01-2/13 od 18.03.2013. godine; Zapisnik o pretresu stana i drugih prostorija i putničkog automobila-kuća Ivković Aleksandra, MUP-a RS-e, CJB Trebinje broj: 12-02/3-39.1/13 od 19.03.2013. godine; Zapisnik o pretresu stana i drugih prostorija i putničkog automobila-kuća Ivković Aleksandra, MUP-a RS-e, CJB Trebinje broj: 12-02/3-39.2/13 od 19.03.2013. godine; Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta na osnovu naredbe za pretresanje od Ivković Aleksandra, MUP-a RS-e, CJB Trebinje broj: 12-02/3-7/13 od 19.03.2013. godine; Zapisnik o pretresu stana i drugih prostorija i putničkog automobila marke A-6, reg. ozn. 187-E-077 Ivković Aleksandra, MUP-a RS-e, CJB Trebinje broj: 13-02/3-39/13 od 19.03.2013. godine; Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta na osnovu naredbe za pretresanje od Ivković Aleksandra MUP-a RS-e, CJB Trebinje, broj: 12-02/3-39.1/13 od 19.03.2013. godine; Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta na osnovu naredbe za pretresanje od Ivković Aleksandra MUP-a RS-e, CJB Trebinje, broj: 12-02/3-7/13 od 19.03.2013. godine; Zapisnik o pretresu stana i drugih prostorija i putničkog automobila Šutović Aleksandra, MUP-a RS-e, CJB Trebinje broj: 12-02/3-36/13 od 19.03.2013. godine; Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta na osnovu naredbe za pretresanje od Šutović Aleksandra MUP-a RS-e, CJB Trebinje, broj: 12-02/3-4/13 od 19.03.2013. godine; Izveštaj o izvršenom pretresu lica Šutović Aleksandra bez naredbe, MUP-a RS-e, CJB Trebinje, JZP Trebinje, broj:

12-01/1-03/13 od 18.03.2013. godine; Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta od Šutović Aleksandra, MUP-a RS-e, CJB Trebinje, Jedinica za podršku, broj: 12-01/1-03/13 od 18.03.2013. godine; Zapisnik o pretresu stana i drugih prostorija i putničkog automobila Čalasan Bojana, MUP-a RS-e, CJB Trebinje, broj: 12-02/3-28/13 od 19.03.2013. godine; Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta na osnovu naredbe za pretresanje od Čalasan Bojana, MUP-a RS-e, CJB Trebinje broj: 12-02/3-6/13 od 19.03.2013. godine; Zapisnik o pretresu stana i drugih prostorija i putničkog automobila Čalasan Bojana, MUP-a RS-e, CJB Trebinje, broj: 12-02/3-38.1.713 od 19.03.2013. godine; Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta na osnovu naredbe za pretres od Čalasan Bojana, MUP-a RS-e, CJB Trebinje broj: 12-02/3-6.1/13 od 19.03.2013. godine; Zapisnik o pretresu stana i drugih prostorija i putničkog automobila Grubačić Vladimira, MUP-a RS-e, CJB Trebinje, broj: 12-02/3-37.2/13 od 19.03.2013. godine; Zapisnik o pretresu stana i drugih prostorija i putničkog automobila Grubačić Vladimira, MUP-a RS-e, CJB Trebinje, broj: 12-02/3-37.1/13 od 19.03.2013. godine; Zapisnik o pretresu putničkog automobila Grubačić Vladimira, MUP-a RS-e, CJB Trebinje, broj: 12-02/3-37./13 od 19.03.2013. godine; Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta na osnovu naredbe za pretres od Grubačić Vladimira, MUP-a RS-e, CJB Trebinje broj: 12-02/3-5/13 od 19.03.2013. godine; Izvještaj o izvršenom pretresu lica Grubačić Vladimira bez naredbe, MUP-a RS-e, CJB Trebinje, JZP Trebinje, broj: 12-4/01-230-1/13 od 18.03.2013. godine; Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta bez naredbe za oduzimanje predmeta Grubačić Vladimira mobilni telefon marke NOKIA, sive broje, MUP-a RS-e, CJB Trebinje, PS Berkovići broj: 12-4/01-230-1/13 od 18.03.2013. godine; Obavještenje o izvršenom pretresu lica bez naredbe za pretresanje i bez svjedoka za lice Grubačić Vladimira, Okružnog tužilaštva u Trebinju broj: T 16 0 KT 0003611 13 od 19.03.2013. godine; Obavještenje o izvršenom pretresu lica bez naredbe za pretresanje i bez svjedoka za lice Šutović Aleksandra, Okružnog tužilaštva u Trebinju broj: T 16 0 KT 0003611 13 od 19.03.2013. godine; Dopis Okružnog tužilaštva u Trebinju broj: T 16 0 KT 0003611 13 od 19.03.2013. godine; Dopis MUP-a RS-e, CJB Trebinje broj: 12-02-230.1-116/14 od 16.01.2014. godine; Fotodokumentacija broj: 19/13 od 24.01.2013. godine; Naredba CJB Trebinje broj: 12-02/3-230-20/13 od 23.01.2013. godine; Izvještaj o izvršenom pretresu broj: 12-02/230-20-1/13 od 24.01.2013. godine; Naredba o pohranjivanju u depozit broj:12-02/230-20-2/13 od 24.01.2013. godine; Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta na osnovu naredbe za pretres broj: 12-02/3-1/13 od 23.01.2013. godine; Zapisnik o pretresu putničkog automobila broj: 12-02/3-5/13 od 23.01.2013. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 12 Krm od 25.01.2013. godine; Zahtjev za dostavu podataka iz mobilnog telefona broj: 12-02/3-230-36-1/13 od 29.01.2013. godine; Dopis Okružnog suda Trebinje broj: 95 0 K 024182 13 Kpp2 od 29.01.2013. godine; Naredba Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KIT 0005738 12 od 28.01.2013. godine; Naredba Osnovnog suda u Trebinju broj 95 0 K 024182 13 Kpp2 od 05.02.2013. godine; Potvrda o vraćanju privremeno oduzetih predmeta broj: 12-02/3-1-1/13 od 11.02.2013. godine; Obavještenje o vraćanju privremeno oduzetih predmeta broj: 12-02/3-230-44/13 od 11.02.2013. godine

Anex je sestavni dio presude.